

03058, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
Національний авіаційний університет

Кафедра фінансів, обліку та оподаткування
tetiana.kosova@npp.nau.edu.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на проект перегляду освітньо-професійної програми (ОПП)
«Фінанси і кредит» другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

У ситуації воєнного стану важливо адаптувати освітньо-професійні програми та підходи до підготовки фахівців до нових реалій та викликів. Особливістю рецензованої ОПП є актуальність, поєднання універсальності та галузевої спеціалізації, представленої авіаційною галуззю. У даній ОПП визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. У зв'язку зі зміною назви спеціальності 072 введено навчальну дисципліну «Стратегічний аналіз та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку».

Позитивно оцінюється зміна назви ОК7 «Діагностика і моделювання фінансової діяльності» на «Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств». При цьому збільшено кількість кредитів на її вивчення з 3,5 кредитів до 4,5 кредитів з метою формування спеціальних компетенцій, пов'язаних з профільним для університету авіаційним ринком і зростанням конкурентоспроможності випускників на ньому.

Проект перегляду редакції ОПП «Фінанси та кредит» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є логічно побудованим, має переконливу професійну та освітню складову, характеризується високим рівнем компонентів теоретичної і практичної підготовки. Він орієнтований не лише на отримання здобувачами вищої освіти

ОС «Магістр знань за фахом, але і на їх використання на практиці, набуття певного особистого досвіду, професійної спрямованості, орієнтації на майбутню професійну діяльність, вміння швидко опанувати новітні фінансові-кредитні технології тощо.

Разом із тим, вноситься рекомендація до удосконалення змісту ОПП. Програмний результат навчання ПРН14 викладено такій редакції «Застосовувати на практиці інструментарій бюджетного та податкового менеджменту для зміцнення фінансового забезпечення держави та територіальних громад». Цикл дисциплін обов'язкового компоненту містить навчальну дисципліну «Державний бюджетний менеджмент». Тому для повної реалізації ПРН14 у перелік вибіркових дисциплін доцільно внести навчальну дисципліну «Податковий менеджмент».

Рецензована ОПП «Фінанси і кредит» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» орієнтована на потреби ринку праці, є гнучкою та інноваційною, стимулює здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» до самостійного навчання з метою збереження якості вищої освіти на її другому рівні. ОПП «Фінанси і кредит» відповідає вимогам і стандартам Міністерства освіти і науки України і рекомендується до затвердження.

Завідувач кафедри обліку, аналізу і аудиту
Донецького національного університету
імені Василя Стуса (м. Вінниця),
доктор економічних наук, професор,
заслужений економіст України

підпис *Юліана Євгена*
ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар університету
Степан О.Г. Важеніна
«*РБ*» *лютого* 20*24* р.



Євген ІОШІН